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184ο Ενημερωτικό 

Για την Κινητοποίηση των ΣΕΠΕ και συμβολική κατάληψη στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 

ενάντια στην ανάκληση των μονιμοποιήσεων 

 Δείτε βίντεο από την Παράσταση: https://youtu.be/2VRDvekyso0 

Κινητοποίηση στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΙΠΕ) Α' Αθήνας, πραγματοποίησαν την Πέμπτη 
22/12 όλοι οι ΣΕΠΕ Α΄ Αθήνας με τη συμμετοχή φυσικά και του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με αφορμή την 
ανάκληση της απόφασης μονιμοποίησης των συναδέλφων μας εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής που διορίστηκαν το 
2020, απαιτώντας να πάρει τώρα πίσω ο Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Μιχαηλίδης την κατάπτυστη αυτή πράξη που 
είναι απόφαση όλου του διορισμένου ΠΥΣΠΕ και φέρει την υπογραφή του! 

Επειδή στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε ο Διευθυντής Εκπαίδευσης επιχείρησε να διασκεδάσει τις 
αρνητικότατες εντυπώσεις της ανάλγητης πράξης του και όλου φυσικά του δοτού ΠΥΣΠΕ, οι ΣΕΠΕ προβήκαμε σε 
συμβολική κατάληψη της Διεύθυνσης! Συγκεκριμένα ο Διευθυντής Εκπαίδευσης είπε ότι εφόσον έκανε ήδη ως τώρα 
τρία βήματα για το ζήτημα αυτό [δέχτηκε το αίτημα των ΣΕΠΕ τον Σεπτέμβρη, υπέγραψε τη μονιμοποίηση, την 
ανακάλεσε γιατί δεν ήταν νομικά σωστή (!)], τώρα μπορεί να κάνει το τέταρτο, που είναι να ρωτήσει - είπε - το ΥΠΑΙΔ 
(;) αν μπορεί να ανακαλέσει την ανάκληση των μονιμοποιήσεων! Στην ουσία επιχείρησε να παραπλανήσει τους 
παριστάμενους συναδέλφους προκαλώντας τη δικαιολογημένη οργή μας! Επισημαίνουμε δε ότι ανάμεσα στους 
παριστάμενους νεοδιόριστους συναδέλφους ήταν και κάποιες παλιές του φοιτήτριες! 

Κάναμε σαφές στον κ. Μιχαηλίδη ότι θεωρούμε εχθρική προς του Κλάδο την πράξη του αυτή και ότι θα 
υποστηρίξουμε το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά των συναδέλφων μας με κάθε τρόπο! Και όπως τον 
υποχρεώσαμε, με ανάλογη παράσταση τον Σεπτέμβρη, να τους μονιμοποιήσει, έτσι θα τους υποχρεώσουμε, τον ίδιο, 
το ΥΠΑΙΔ και την Κυβέρνηση, να ακυρώσει τις ανακλήσεις και να μονιμοποιήσουν όλους τους νεοδιόριστους 
πανελλαδικά. Τονίσαμε ότι είναι η πρώτη φορά που στην ιστορία του κλάδου αμφισβητείται η μονιμοποίηση δόκιμων 
εκπαιδευτικών! Για μας αυτό είναι αιτία πολέμου και ότι δε θα επιτρέψουμε να χρησιμοποιηθούν οι νεοδιόριστοι 
συνάδελφοι ως πολιορκητικός κριός για να περάσουν την αξιολόγηση! Τους προτρέπουμε να θυμηθούν πόσες 
φορές επιχείρησαν διαχρονικά όλες οι αντιλαϊκές μπλε, πράσινες, ροζ και πρασινογάλαζες κυβερνήσεις να 
περάσουν την αξιολόγηση και έσπασαν τα μούτρα τους! Το ίδιο θα γίνει και τώρα! 

Ως Σύλλογος «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΏΤΗ», όπως δηλώσαμε και στην Παράσταση και στη Συνάντηση, δηλώνουμε προς 
κάθε κατεύθυνση ότι θα υπερασπιστούμε με κάθε μέσο το δικαίωμα των συναδέλφων μας στη μόνιμη και σταθερή 
δουλειά για το οποίο αγωνιστήκαμε σκληρά πολλά χρόνια. 

Ζητάμε από το ΔΣ της ΔΟΕ να κάνει το ίδιο! Συγκεκριμένα να πάρει τώρα απόφαση και να προβεί σε όλα τα 
αναγκαία βήματα (συνδικαλιστικά αλλά και νομικά), ώστε να παρθεί πίσω η ανάκληση της μονιμοποίησης των 
νεοδιόριστων συναδέλφων μας.  

Για να είναι και πρέπει να είναι αποτελεσματικός αυτός ο αγώνας, καλούμε σε μαζική συμμετοχή τους 
συναδέλφους, πρωτίστως τους νεοδιόριστους. Με την έναρξη της νέας χρονιάς θα προχωρήσουμε σε νέους πιο 
δυναμικούς αγώνες για το σοβαρό αυτό ζήτημα και για όλα όσα μας πήραν αλλά και για όλα όσα δικαιούμαστε! 
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